D18 – Reconhecer expressão algébrica que representa uma função a partir de uma  tabela.


Para alugar um carro, uma locadora cobra uma taxa básica fixa acrescida de uma taxa que varia de acordo com o número de quilômetros rodados. A tabela abaixo mostra o custo (C) do aluguel, em reais, em função do número de quilômetros rodados (q).   (☻☻)
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Entre as equações abaixo, a que melhor representa esse custo é:
(A) C = 5q + 5 

(B) C = 4q + 15 

(C) C = q + 45
(D) 
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***************************************
Renato comprou uma impressora a jato de tinta para imprimir panfletos de propaganda. Veja na tabela abaixo o número de panfletos que esse equipamento imprime de acordo com o tempo. 
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Entre as equações abaixo, a que melhor representa a situação da tabela acima é: 
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****************************************

Uma loja que aluga ferramentas costuma cobrar o aluguel de suas mercadorias de acordo com a tabela abaixo:  
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Entre as equações abaixo, a que melhor representa a situação da tabela acima é:

(A) 
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**************************************

Uma empresa, em processo de reestruturação, propôs aos seus funcionários, admitidos há pelo menos dois anos, uma indenização financeira para os que pedissem demissão, que variava em função do número de anos trabalhados. A tabela abaixo era utilizada para calcular o valor (i) da indenização, em função do tempo trabalhado (t).
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A expressão que permite determinar o valor da indenização i para t anos trabalhados é: 
(A) i = 450 t.
(B) i = 450 + 500 t.
(C) i = 450 (t – 1).
(D) i = 450 + 500 (t – 1).

(E) i = 500 t.

**************************************

A tabela abaixo mostra a distância (d) percorrida por Igor em função do tempo (x). 
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Qual a expressão que relaciona a distância d com o tempo x?

A) d = 40x

B) d = 80x

C) d = 400x

D) d = 80 + 5x

E) d = 400 + 5x

****************************************
(Saresp 2007). A tabela abaixo mostra o número de horas que Lúcia assiste à televisão em relação ao número de dias:
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Indica-se por h, o número de horas, e por d, o número de dias. A sentença algébrica que relaciona, de forma correta, as duas grandezas é
(A) d = h – 2

(B) d = h · 3

(C) h : 3 = d
(D) h – 3 = d

****************************************
(saresp 2007). No início do dia, às 6:00 da manhã, o nível da caixa de água da cidade era de 15,0 m de altura.

À medida que o tempo foi passando, o nível da água foi baixando na caixa, conforme  registrado na tabela:
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Se chamarmos as horas do dia de H e o nível da água na caixa de N, qual é a equação matemática que poderemos escrever para relacionar H e N?

(A) N = 2,5H + 2,5

(B) N = 2,5H – 2,5

(C) N = –2,5H + 30

(D) N = –2,5H – 2,5
(E) N = 25H - 25

********************************************************

(saresp 2007). Qual é a equação do gráfico da função de 1o grau representado abaixo?
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(A) y = 4x + 2

(B) y = 2x + 4

(C) y = –2x + 4

(D) y = –0,5x + 4

(E) y = – 4x + 2

****************************************************

(Saresp 2005). A tabela abaixo dá o preço de bolinhos de bacalhau em gramas, vendidos na fábrica. A expressão que representa a quantia (P) a ser paga em reais, em função do peso (x) de bolinhos comprados em quilogramas, é: 
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(A) P = 0,36 x

(B) P = 3,6 x

(C) P = 36 x

(D) P = 18 x

********************************************************

(GAVE). Em Janeiro, o Vitor, depois de ter vindo do barbeiro, decidiu estudar o crescimento do seu cabelo, registrando os meses a sua medida. 
O gráfico seguinte representa o crescimento do cabelo do Vitor, desde o mês de Janeiro (mês 0) até ao mês de junho (mês 5). 

[image: image23.png]FEEEREEYXEREES

{w) 0j3qed op oauBwLAWOD - (o)

Jun

Mai

Fev  Mar  Abr

jan

(M) = Més




A expressão algébrica que representa o comprimento do cabelo do Vitor, em cada um dos primeiros seis meses é

(A) C = 1,4 M

(B) C = 3 + 1,5M

(C) C = 1,4 + 3M

(D) C = 3M

(E) C = 3 + 4,5M
******************************************************

(Enem 2008).  A figura abaixo representa o boleto de cobrança da mensalidade de uma escola, referente ao mês de junho de 2008.
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Se M(x) é o valor, em reais, da mensalidade a ser paga, em que x é o número de dias em atraso, então

a) M(x) = 500 + 0,4x.

b) M(x) = 500 + 10x.

c) M(x) = 510 + 0,4x.

d) M(x) = 510 + 40x.

e) M(x) = 500 + 10,4x.

*****************************************************

(SAEPE). O quadro abaixo mostra o valor v, em reais, cobrado por uma operadora de telefonia, em função do número n de minutos falados.
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A expressão que permite determinar o valor v, em reais, a pagar por um número n qualquer de minutos falados é

A) v = 10n + 0,15

B) v = 0,15n + 10

C) v = 0,15 (n + 10)

D) v = 10 (n + 0,15)

E) v = 0,15n

******************************************************

(SAEPE). Carlos e Ricardo estão fazendo uma brincadeira, em que Carlos diz um número e Ricardo transforma esse número em outro. O resultado das 5 primeiras rodadas está apresentado no quadro abaixo.
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Chamando de x o número dito por Carlos, e de y o resultado encontrado por Ricardo, qual a expressão que permite encontrar o resultado fornecido por Ricardo?

A) y = x

B) y = 3x

C) y = x + 2

D) y = x - 4

E) y = 2x – 5

******************************************************
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